



## 东港股份 拟增发投建三大项目

证券时报记者 吴中路

**本报讯** 东港股份(002117)今日公告,公司拟公开发行股票不超过2000万股,增发募集资金计划投资以下项目:个性化彩色印刷项目,该项目总投资估算为1.58亿元;智能卡制造与个性化处理项目,该项目总投资为1.33亿元;综合金融服务外包业务项目,该项目建设总投资为5417万元。

上述三个项目计划投资总额约为3.45亿元。

## 湘潭电化 拟收购集团锰矿资产

证券时报记者 尹振茂

**本报讯** 湘潭电化(002125)今日公告,公司拟非公开发行不超过3600万股,以收购公司控股股东湘潭电化集团所拥有的与锰矿开采及锰粉加工相关的经营性资产,并针对锰矿开采业务进行后续投入,以满足公司日益增长的对原材料的需求。

公告显示,此次发行股票的价格不低于11.16元/股,发行对象不超过10家,其中已确定的具体发行对象为湘潭电化集团,其余发行对象主要为符合证监会规定条件的特定对象。湘潭电化集团拟以不低于1亿元资金认购此次非公开发行的股份。

## 中小板每日视点

### 新业务成强势股推动力

金百灵投资 秦洪

昨日中小板指在震荡中重心有所上移,在早盘以5149.98点开盘,小幅跳空低开7.62点。但随后由于主板市场的银行股等品种回落而导致上证指数、深证指数等指数走软,同时也使得中小板指一波三折,在午市后一度急促跳水至5121.42点。但就在此时,由于券商股等品种的活跃,市场人气有所回升,中小板指更是大幅回升,最高摸至5183.47点。尾盘略有回落,以5169.77点收盘,小幅上涨12.17点或0.24%,成交量为235.49亿元,保持着相对活跃的走势。

从盘面来看,昨日诱使中小板指在盘中一度走低的动能,除了主板市场的影响之外,其实与中小板内的热点演变也有较大关联。如前期市场热门股华兰生物、科华生物等个股跌幅居前。与此同时,精功科技、通富微电等借助于基本面的积极变化而在前期一度涨升的品种在昨日也有所调整。此类个股身上云集了大量的热钱,所以,此类个股回落意味着热钱在减持,自然难以提振多头跟涨激情,导致了中小板指在盘中一度出现急跌回落的走势。

不过,庆幸的是,由于主板市场在尾盘的活跃以及中小板本身的优势,尤其是部分上市公司公布了新的投资方向或开展新的业务,从而成为中小板新的热门品种,成功地聚集了市场人气。如雪莱特在成都设立四川雪莱特光电公司,投资建立节能灯基地,从而成功切入到低碳经济板块,自然引发了资金的关注,成为近期市场的热门品种。而路翔股份在前期收购锂矿业务成功切入到新能源业务中,从而成为新能源板块的新秀,近期更得益于主营业务的蓬勃发展而成为市场热门股。

由此可见,新业务渐成为活跃在中小板的游资热钱寻找新投资对象的路线图。而类似特征还包括公司资金重组的新信息等。如昨日德棉股份的一则公告,就意味着公司转型地产的步伐有所加速,在目前地产行业景气度持续回升的大背景下,这无疑会提振短线资金做多底气。而孚日股份也因为公司太阳能业务合作方被博世公司收购的公告,成为昨日市场热门品种。

从以往经验来看,只要市场出现新热点就意味着涨升能量依然乐观,市场短线仍具有进一步涨升的空间。看来,中小板指在今日仍有可能再创年内新高,形成突破走势。在操作中,建议投资者密切关注前文提及的新能源业务以及近期运行在上升通道的金飞达、晶源电子等品种。

# 重组落定 德棉股份变身为房企前景可期

证券时报记者 卢青

**本报讯** 昨日,德棉股份(002072)发布公告,公司引入上海爱家进行重组的最终方案确定,公司将由一家棉纺公司变身为地产公司。因注入资产成熟度较高,市场分析认为德棉股份重组后业绩改善将十分明显。

公告显示,最终方案与此前预案并无重大变化,仍然是三个重组步骤互为条件,同时进行:德棉股份拟将全部资产、负债以3.505亿元出售给德棉集团,人随资产走;且公司以出售资产取得的现金和向爱家控股发行3.28亿股股份为对价,购买爱家控股所持上海爱家豪庭房地产有限公司100%的股权;同时,爱家控股以协议方式受让德棉集团持有的德棉股份5270万股(29.94%)股份。完成后,爱家控股将持有德棉股份75.52%的股权,上市公司主营业务也

将变更为房地产开发。

去年受金融危机影响,纺织行业进入低谷,德棉股份也深陷困境。2008年营业收入比2007年下滑21%,2009年上半年营业收入同比下滑30%;2008年度亏损5320万元,2009年仅1至8月的亏损就高达7384万元。

伴随着重组方爱家控股的介入,德棉股份亏损的尴尬局面也将终结。方案显示,上海爱家2007年实现净利润9474.28万元,2008年实现净利润约2.03亿元,2009年1-8月已实现净利润超过1.8亿元,并预计2009年可实现净利润2.04亿元。

从注入项目的成熟度来看,无锡爱家金河湾家园计划于2009年12月完工,目前预售情况良好;武汉爱家国际华城一期二区已于2009年7月办理竣工验收备案,二期亦将于2010年开盘预售;湖州爱家上海花园洋房一期也已于2009年9月开工,预计于

2010年开盘预售。高成熟度的资产意味着在完成重组后,不必后续投入大量开发资金,即可实现预期盈利。

从注入资产未来成长性看,上海爱家及其子公司未来三到五年的建设项目用地已取得土地使用权证的有49.51万平方米。包括在建项目无锡爱家金河湾家园、武汉爱家的爱家国际华城二期项目20.37万平方米,以及新开工和拟开工项目29.14万平方米;另上海爱家及其子公司有约40万平方米已取得挂牌出让成交确认书,或签订协议或缴纳部分土地出让款的土地。合理的土地储备有力保证了公司未来三到五年正常开发的需求。

业内人士分析,爱家控股作为一个在全国有较高知名度的房地产行业优质公司,也正需借助资本市场平台,为企业未来提供成长推动力,进一步实现外延式扩张。



# 青岛软控力争五年内销售位居世界第一

证券时报记者 刘莎莎 见习记者 崔晓莉

青岛软控(002073)新产品研发的步伐大大加快。近日,又一个由青岛软控自主研发的新产品——YXL-Z1527W2双工位载重轮胎X射线检验机研制成功。

公司将用三至五年的时间,销售收入做到世界第一。”青岛软控董秘纪东说。据了解,中国目前的制造水平较德国仍有较大差距。对于以“软”见长的青岛软控来说,提升生产加工能力及产品的硬件质量”成为青岛软控十年内的另一个目标。“十年,赶超德国水平。”青岛软控信心满满。

### 修炼研发内动力

20亿元以上,这是目前世界第一的销售收入水平。”纪东告诉记者。从9亿到20亿,青岛软控打算用不足五年的时间来实现。

伴随着轮胎市场的旺盛需求,青岛软控新产品市场份额得以快速提

升,从而催生了该公司业绩快速增长。二季度以来青岛软控订单增长较快,特别是三季度以来订单大幅增长,前三季度青岛软控新签订单已经接近去年全年数量。

为了契合市场需求,青岛软控不断推出新产品。“一些新产品的成功研制,不仅提高了企业的生产效率,更节约了能源,降低了投资成本。”纪东介绍说。

新产品的不断推出,正得益于青岛软控强大的研发实力。今年年初,青岛软控联合青岛科技大学组建国家轮胎工艺与控制工程技术研究中心。这是中国轮胎领域唯一的国家级工程研究中心。董事长袁仲雪认为:国家工程研究中心的设立,将带动青岛软控的自主创新实现跨越式提升,早日成为世界级信息化装备制造企业。”

据了解,青岛软控新研制成功的

双工位载重轮胎X射线检验机,两个完全相同的射线防护室、铅房和两套完全相同的检验机构,交替检验轮胎,使设备的核心器件能够连续稳定运转,提高了工作效率,降低了设备故障停机率。这不仅填补了国内空白,更提高中国轮胎生产设备的国产化比例,减少轮胎企业的投资成本。

### 海外市场快速崛起

在国家一系列政策刺激下,中国国内的汽车销售旺盛。伴随着原材料价格回落,轮胎企业自二季度开始,盈利能力得到迅速改善,投资意愿明显增强。美国轮胎特保案之后,国内轮胎企业并未放缓投资的步伐,玲珑、中策、中化橡胶、川橡近期均有十几亿甚至几十亿元的大型子午线轮胎生产线投资建设项目启动。

国内需求旺盛的同时,东南亚等海外市场快速崛起。纪东介绍说:即

度、越南、泰国以及伊朗的公路发展,犹如二十世纪九十年代的中国,子午化率不足10%,而目前中国的子午化率已达70%。随着东南亚等国家公路快速发展的需要,本土及国际巨头纷纷入驻东南亚,抢占市场。”

正是看中了东南亚等国提升子午化率的巨大空间,自2007年开始开拓东南亚市场的青岛软控,现已得到了当地轮胎企业的认可。为争在近两年迅速提高主营产品的市场占有率,使更多产品进入海外市场。”纪东说。

### 弥补精细化”短板

在软件开发方面可与世界一流公司比肩的青岛软控,坦言其加工精细化程度与德国等国家相比仍有不小的差距。

袁仲雪曾经表达过这样的愿望:希望青岛软控可以通过自主研发,不断实现产业升级,从而提升中国轮胎

行业的整体水平。”除了研发更多新产品,以推动产业升级外,青岛软控在硬件加工制造上开始下功夫。自2005年起,青岛软控先后收购了青岛木工机械厂、雁山压力容器和雁山机械等生产加工制造厂。

从产品质量来看,最近半年时间里,公司机械加工水平有了很大提高。”纪东说。

计划2012年建成的“胶州科研生产基地”,将更大程度发挥青岛软控在研发方面的优势,同时弥补其在制造精细化方面的不足。该基地集科研、制造于一体,包括了科研中心、数字化轮胎装备与物料输送配料科研制造基地、压力容器科研制造基地的工程建设、公用设施建设,以及实验、试验、开发仪器设备、产品制造设备的购置等。

先进生产加工设备的引进,将大大改进和优化青岛软控的生产加工制造工艺,从而提升产品质量。

# 北新路桥 多方并举提高市场占有率

证券时报记者 宋雨

作为深交所的第842家上市公司、新疆的第34家A股、新疆兵团的第13家上市公司,北新路桥(002307)昨日成功登陆中小板,在经历近十年发展历程后,迈入中国资本市场大道。

新疆生产建设兵团副司令员刘新齐表示,北新路桥的上市,是新疆生产建设兵团的光荣和骄傲,新疆兵团一定会为北新路桥的稳健发展提供一如既往的有力支持。

在上市之际,北新路桥董事长朱建国更多感慨于肩上的责任:进入资本市场是北新路桥新的新征程。上市后,北新路桥将借助新的平台、新的动力,进一步提高公司竞争力,加快实施市场和业务拓展计划,以更饱满的热情投入到企业的发展

壮大中去,为新疆的和谐发展,为国家的繁荣兴旺,做出北新人应有的贡献。”

在接受本报记者采访时,朱建国表示,北新路桥正在实施“立足公路工程施工,开拓公路工程设计、检测和公路养护业务,形成以公路施工为主,工程设计、施工检测、路桥养护等相关产业共同发展的战略”。

在目前拥有公路工程施工总承包一级资质的基础上,北新路桥争取用3年左右的时间取得公路工程施工总承包特级资质;将通过参股、控股等方式参与和控制其他目标市场中的同类企业,以推动经营规模和市场份额的快速扩大。同时收购、整合兵团建工集团内部与公路工程勘察、设计、检测、研发有关的科研资源,并积极与国际国内其他科研

机构合作,提高公司的科技研发实力;采取多种措施吸引、激励科技人才和管理人才;进一步提高技术装备水平,向工程施工机械化、自动化发展,以上措施并举将有效提高北新路桥的综合竞争力。

在市场和业务拓展方面,北新路桥一方面将重点加强国内中西部重点地区如新疆、陕西、重庆、四川、内蒙古、甘肃等公路建设市场的开拓力度,另一方面将借助政策优势、地缘优势、成本优势、多年在国外施工积累的品牌优势等有利条件稳固现有的海外市场。在各工程项目部的基础上,建立区域市场开发和营销网络,每个区域管理部门负责临近省份和国家路桥建设市场的拓展及业务管理,扩大公司在全国和国外市场的占有率为,同时提高自主承揽项目的市

场占有率为,促进公司国内外业务持续

良好发展。北新路桥目前主要依靠公路、桥梁工程施工建设作为营业收入和利润的重要来源,主业突出优势明显,但又面临业务单一的风险。对此,朱建国说,北新路桥已有充分认识。随着市场竞争加剧,公司机械设备水平已逐渐不能适应规模化经营的投标和施工要求。

此次募集资金通过购买大量技术性能先进、生产效率高、质量稳定的工程施工设备,将极大地提高公司桥梁、隧道施工队伍的装备水平和竞争优势,提高机械设备的综合配套能力和综合利用率,更好地适应施工的需要;通过公路养护设备的采购,可积极开拓公路养护新市场,培育新的业务增长点,降低公司经营风险,以利于推进公司总体发展战略的实现。

### 博深工具 美反倾销税令正式生效

**本报讯** 博深工具(002282)今日公告,11月9日,美国联邦巡回上诉法院否决了圣戈班公司、韩国二公司和博深工具等中企要求暂停执行征收进口关税保证金的申诉。至此,美国商务部公布的对原产于中国和韩国的金刚石锯片及部件反倾销税令将正式生效并开始执行。博深工具已聘请律师积极应对。

按照美国商务部于11月4日发布的反倾销税令,美国海关将按照35.51%的税率,对博深工具自1月23日开始出口到美国的涉案产品征收关税保证金。2009年1-9月,博深工具出口到美国的涉案产品金额为1789.14万元,约占同期营业收入的6.75%。

博深工具表示,目前,公司上诉程序仍在进行中,如果胜诉,本反倾销案最终仍将不采取反倾销措施结案,美国海关征收的关税保证金将被退回。

(向南)

## 四川金路集团股份有限公司关于大股东减持股份的公告

证券代码:000510 证券简称:金路集团 编号:临2009-30号

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、股东减持情况

1、汉龙实业发展有限公司减持公司股份情况

股东名称	减持方式	减持时间期间	本次减持股份	
			股数(股)	占总股本比例(%)
汉龙实业发展有限公司	集中竞价交易	2009.10.12-2009.11.10	5,263,968	0.86
汉龙实业发展有限公司	大宗交易	2009.11.10	4,000,000	0.66
汉龙实业发展有限公司	大宗交易			
汉龙实业发展有限公司	其它方式			

2、汉龙实业发展有限公司本次减持前后持股情况

股东名称	本次减持前持有股份	本次减持后持有股份	
		股数(股)	占总股本比例(%)
汉龙实业发展有限公司	45,126,154	7,411,35,862,186	5.89

3、其他相关说明

1、本次减持是否违反了上市公司解除限售股份协议有关规定:□是 √否

2、本减持是否遵守了相关法律、法规、规章、业务规则的规定及其在《股权转让协议》、《收购报告书》等文件中所做出的最低减持价格承诺:□是 √否

3、在未来六个月内,汉龙实业不排除继续通过深圳证券交易所二级市场和大宗交易系统出售,减持本公司股份的可能,累计出售和减持股份不超过5%

三、备查文件

汉龙实业发展有限公司关于减持金路集团股份的函

特此公告

四川金路集团股份有限公司董事局

二〇〇九年十一月十二